
Referat fra generalforsamling i Blixenklub Gribskov 
3.3.2025

Inge Rasmussen bød velkommen  til årets generalforsamling.

1. Valg af dirigent og referent.
Eva Thunbo blev valgt til dirigent og Pia Gerlach til referent.
Eva fastslog, at generalforsamlingen var indkaldt efter vedtægterne, så vi 
fortsatte til pkt.2

2. Beretning ved Inge Rasmussen:
Der har været afholdt 10 møder i året, der er gået, bl.a. politiet om 
netsvindel m.v. , Katrine Lilleør. Birgith Sloth om sit spændende arbejde/
rejseliv, AI-indførsel, Senirocentret Helsinges tilbud, julefortællinger v/
Lisbeth.
Der har været udflugter til Jægerspris slot med omvisning samt til
Rungstedlund arrangeret af kulturklubben.
Der er et stigende antal medlemmer, således at vi nu er oppe på 75,
Og der blev udtrykt opbakning fra medlemmerne. Dejligt.

Vi modtog sidste år et kommunalt § 79 tilskud på kr. 17.000,- . Via Metha 
er klubben blevet tildelt kr.2.500, fra oktoberfesten for budgetåret 2025.
Beretningen blev herefter godkendt.

3. Regnskab.
Karen J.  Gennemgik og fremlagde regnskabet. Karen overtog regnskabet 
undervejs, da Inger Knudsen måtte melde fra gr. Sygdom. Regnskabet er 
revideret. 
Det viser en samlet indtægt på kr. 47.271,60 og samlede udgifter på kr. 
40.204,56.

Egenbetaling til møderne for kaffe, kage osv. blev fastholdt til 25,-kr.
Der er et pænt overskud og det blev understreget, at vi ikke skal spare op 
i klubben, men anvende pengene til foredragsholderen, udflugter m.v.
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.

4. Budget.
Det årlige medlemskontingent på kr. 250,- fastholdes.
Der er p.t. usikkerhed omkring det kommunale § 79 tilskud, men vi skal 



ihverfald søge igen. 
Der har været søgt tilskud andre steder - bl.a. Det grønne hus, hvilket dog 
ikke gav noget. Bestyrelsen søger forsat forskellige steder.
Der er dog mulighed for 1 udflugt, som skal gå til Knud Rasmussens Hus 
ved Hundested, forhåbentlig i maj/juni.
Budget blev herefter godkendt.

5. Bestyrelse/styregruppe.
Er vi en styregruppe eller er vi en bestyrelse. I praksis er vi en bestyrelse 
med Inge R. Som formand og det blev herefter bestemt, at vi fremover 
hedder en bestyrelse.
Bestyrelsen består af 6 personer og da Inger Knudsen ikke har ønsket 
genvalg skal vi have valgt et nyt medlem.

På valg er: Karen Jørgensen og Pia Gerlach for 2 år og Dorthe Ingerslev for 
1 år.
Alle blev valgt.

Efter kaffe og fastelavnsboller (uden glasur) meldte Helle Vilmar Andersen 
sig under fanerne og blev valgt til bestyrelsen. Et stort velkommen til 
Helle, som blev valgt for 2 år.

6 Valg af revisor.
Eva Thunbo blev genvalgt som klubbens revisor.

7. Evt.
Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne til generalforsamlingen.
Kommende arrangementer fra kulturgruppen - et arrangement i Gilleleje 
og udflugt til Hirschsprungs samling blev nævnt samt i april en tur til 
Louisiana.

Inge R. Orienterede om parkeringsregler inde i sognegården (se også 
hjemmesiden) samt takkede for god ro og orden.

Mødet sluttede med at Dorthe Ingerslev gennemgik adgang og indhold til 
klubbens hjemmeside, hvor alle relevante oplysninger om 
interessegrupper, kommende møder osv. står.

For ref. Pia Gerlach




